

Učešće profesorica Građevinskog i Filološkog fakulteta na međunarodnom naučno-stručnom skupu

Prof. dr Biljana Šćepanović sa Građevinskog fakulteta i **dr Branka Živković** sa Filološkog fakulteta Univerziteta Crne Gore učestvovala su na međunarodnom naučno-stručnom skupu „Građevinarstvo – nauka i praksa“. Skup je održan je u periodu od 8. do 12. marta 2022. godine u Kolašinu, u organizaciji Građevinskog fakulteta Univerziteta Crne Gore, NVO „Građevinarstvo – nauka i praksa – GNP“, Inženjerske komore Crne Gore i Strukovne komore građevinskih inženjera.

Na skupu na kojem je predstavljeno 126 radova 290 autora sa univerziteta iz Crne Gore, Srbije, Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Sjeverne Makedonije, Kine, Njemačke, Italije, Austrije, Albanije, Norveške, Velike Britanije, Švajcarske, Grčke, Indonezije, Bugarske, Češke, Slovačke, Holandije, Portugalije, Brazila, Španije, Rumunije, Poljske, **prof. dr Biljana Šćepanović** i **dr Branka Živković** učestvovala su u sesiji *Obrazovanje u građevinarstvu*. Predstavile su udžbenik *English for Civil Engineering* autorke **dr Branke Živković** koji je nastao u okviru CBHE Erasmus+ projekta ReFLAME. Projektom koordinira Filološki fakultet u saradnji sa partnerima iz Evropske unije (Univerzitet u Varšavi, Univerzitet za strance u Peruđi, Sveučilište u Zagrebu) i nacionalnim partnerima (Univerzitet Donja Gorica i Univerzitet Mediteran).

Udžbenik *English for Civil Engineering* dobio je pozitivne recenzije dva eksperta sa partnerskih univerziteta iz EU – dr hab. Elzbieta Gajek sa Univerziteta u Varšavi i Danilo Rini sa Univerziteta za strance u Peruđi, kao i stručnjaka iz oblasti građevinarstva **prof. dr Biljane Šćepanović** sa Građevinskog fakulteta Univerziteta Crne Gore.

Prema riječima recenzenta prof. dr Biljane Šćepanović, udžbenik će biti od velike koristi i pomoći ne samo studentima Građevinskog fakulteta, već i građevinskim inženjerima, budući da je odličan izvor opštih informacija iz domena građevinarstva i srodnih disciplina, veoma praktičan priručnik vještina poslovnog engleskog jezika, koji je svima sve potrebniji u uslovima svjetske globalizacije, kao i interesantan pomoćnik u poslovnim aktivnostima predstavljanja sebe i svog rada.

Učešće prof. dr Biljane Šćepanović i dr Branke Živković na ovom međunarodnom skupu predstavlja nastavak započete saradnje između nastavnika građevinske struke i predavača engleskog jezika građevinske struke.





CIVIL ENGINEERING - SCIENCE AND PRACTICE
8th INTERNATIONAL CONFERENCE
Kolašin, 8-12 March 2022



Univerzitet Crne Gore



UNIVERSITY OF MONTENEGRO
FACULTY OF CIVIL ENGINEERING



INŽENJERSKA KOMORA CRNE GORE



Digital technology in civil engineering
Digital Engineering - A New Culture
UCC
TABLE OF CONTENTS

- 5 modules, each containing 2 units (total 10 units)
- 1. CIVIL ENGINEERING AND CIVIL ENGINEERS
- 2. THE MOST IMPRESSIVE STRUCTURES
- 3. BUILDING DESIGN THROUGH HISTORY
- 4. EUROCODES, STRUCTURAL ANALYSIS AND DESIGN
- 5. (UN)SUSTAINABLE CITIES

